

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Veronika Boudová

Vedoucí bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce:
Přípravenost obyvatelstva na mimořádné události v Jihočeském kraji

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší velmi aktuální téma připravenosti obyvatelstva na mimořádné události se zaměřením na Jihočeský kraj.

Autorka práce v teoretické části stručně objasňuje provedení literární rešerše k tématu, uvádí definice a základní pojmy, zabývá se současnou národní legislativou. Následně rozebírá preventivně výchovnou činnost a široce popisuje připravenost obyvatelstva na mimořádné události včetně doporučených modelů chování.

V praktické části kvalifikační práce charakterizuje jak Jihočeský kraj tak také podrobně rozebírá mimořádné události, které mohou v kraji nastat. Bakalářská práce obsahuje dva řízené rozhovory s klíčovými bezpečnostními experty z úrovně kraje. Velmi cenné, zajímavé a poučné je dotazníkové šetření v kraji, kde se autorce podařilo získat 200 odpovědí respondentů.

Závěry dotazníkového šetření jsou jednak klasicky vyhodnoceny do přehledných koláčových grafů a dále účelově a promyšleně použity jako cenný informační podklad pro rozsáhlé a zdůvodněné návrhy, náměty a doporučení ke zlepšení současného stavu v řešené oblasti, které jsou široce publikovány od str. 66 do str. 70.

Bakalářská práce se opírá nejen o platnou národní legislativu, ale také o domácí a zahraniční odbornou literaturu, celkem je uvedeno 43 kvalitních informačních zdrojů, což je na bakalářskou práci velmi pěkné.

Bakalářská práce má velký potenciál praktického využití ve spolupráci s orgány především Jihočeského kraje, případně může sloužit jako souhrnný podkladový odborný materiál s využitím pro podání výzkumného projektu na naší fakultě.

Rozsah, způsob zpracování a odborná kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá všem požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Kontrola plagiátorství byla provedena podle stanovené metodiky na IS STAG a byla zjištěna shoda v rozsahu 0%. Bakalářská práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 29. května 2019

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------